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sorprdrk [ B 1 PIE ] wkkkkokk

No. 1 2 3 4 5 i 8 HBit HIxE
E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ [=Riva
1 & %8 sokk dokk ok * ok 9 31
2 AU B&R soolok kokokk skekokk solokok kekkk ook kkkk 28 1 P
3 X K Kk KKKK Kk KkkK 14 922 P
4 38T ;i— * % % * *kkk 8 34
5 [ER  E1E sokokok skeksksk skekekk kokokok sksksksk skokekk kokskk 28 1P
6 £#5 A8 soolok kokk skekekk kolok kkekk teelok kkkk 26 13 P
T HEHE X Kok * sokok % skkk kkkk 14 22 P
8 KiE &Bh#l solokk ok ok sokolok soklok selokok kekokk kekkk 27 O P
9 XA EF * *k  kk k * kk % 10 29
10 AQ 18§& *k ok okkok kkkk skkokk dokkok bk ok 21 16 P
11 B &= fhkk  kk kokk skkokk skkk kkkk kkkk 24 15 P
12 #5E f0ER solokk k * ok X * sokk  kkkk 16 20 P
13 K& ZFh— *kk Kk kk %k * * 9 31
14 E¥ =4 sk kdokok kokok kokk kdokk kdokk kdokk 28 1 P
15 NEF  EH * *ok 3 36
16 B8 =7 sk skkkk kkkk kkokk kkk ok kk kkkk 26 13 P
17 8™ #H— Kok ko Kk kkkk Rk 13 26
18 k& &= wk ok ok Kk xkk k% 10 29
19 Kt & sk dokdok kol ook foktok kdokk kk ok 27 O P
20 =8 —2 K kk sfolokk *  kkk kkkk k% 17 19 P
21 85K HE— * % kk k % * k% kk ok k k% 14 22 P
22 EE & solokk ook sfololok soklok dekk sekokok kkkk 27 O P
23 tHE EE— sokokok skeksksk skekskok kokokok sksksksk skekekk kokskk 28 1P
24 =S 1E% KKk Rk ok ok Kk skkkk kkkk 18 18 P
26 BJIl {E; soplok ok ok kkelok kekelok kek * 20 17 P
27 B5ih HA sk skkkok kkkk kkokk skkkk kkkk kkkk 28 1 P
29 BH BE— * % *okokok *k ok ok x 11 27
30 /B FRE * * % 3 36
31 PR ASER x Ok * ok 4 35
32 K&x F— slok  lok Rk ok * 11 27
33 W BEER sokkk skokkk kokkok kkkk kkskk kokkk kkkk 28 1P
34 KB 7§ sk kdokok kokok kokok kdokk kdokk kdkokk 28 1 P
3 HH &R $okokk * *k ok * x kkkk 14 22 P
36 KX &4 fkk okk kk ok kX * % kkkk 16 20 P
37 &kt = sk kkkk ok kk skkokk okkokk kokkk kkkk 27 O P
38 AU HE * ok Rk ok Rk ok 9 31
39 ik = sk dokkok kol ook fokiok ktokk okdkk 28 1 P

=%k = 14

wpppkkk [ FIEFIE ] bbbk

No. 1 2 3 4 5 7 8 BEt HIE
E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ &5z
2 Al EA solokk skokiok okl ook ook kkiok 24 5 P
3 HE H' Hokkok 4 17
5 MIER (A5 skkkk skkkk kokkk kK % kk  kk kkkk 22 T P
6 tH#E B * * 2 20
1 #HF X Kok 2 20
8 KiZE JhHE *okokok * okdokk ckkkk ok keokek 18 11 P
10 HO &= skokkk % *x ok sokokok 11 15
11 B f&&& * % % okk ok ok kk sokokk 13 13
12 %% 087 * *k  wkkk ] 16
14 B¥ =4 fokkk kkk ckkkk kol kkkk kdokk kkkk 27 3 P
16 B8 =7 fokk  kkok *  kk k% $kkx 15 12 P
19 X = sokkok kokkok kkk kskkk kkokk kX 21 9P
20 5 —2 %ok 2 20
21 5K - 0 24
22 BB R JoRkk kK okok ktokk ok kkkk 20 10 P
23 ;thH %— * % * okkok * dkkx 12 14
24 =S8 &k * 1 23
26 Bl {£5¥ Hkk * 4 17
27 Fpih GEA shokk kool kb kkkok kkkok kkkk kkkk 28 1 P
33 ¥WE  BEER )kokk kkkok okkk ksokk kkkk sokkk kkkk 28 1 P
34 KB A kk ok kk skkkk  kk kokkk kokkk okkk 23 6 P
35 HH Efh 0 24
36 KR #A sk 4 17
37 ¥ = sokkk kkkk kkkk kkkk kkkk kkkk  kk 26 4 P
39 1k = dolok ook oolok ook ook kokokok 22 1P



Y m% = 15

soriorork [ EEIREE ] serkkorkok

No. 1 2 3 4 5 1 &5 #HIE
E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ B4z
2 Al EA sokk kKK kKK kkokk kkkok kkkk 2] 5 P
5 [ER  A1E *  okk okkokk * kkokok skkk 16 6 P
8 KiE BhH * % * 3 10
14 B¥g =34 $ohokk Kokkk kkokk kkkk kkkok kkkok 24 4P
16 & =£F * *kkx 5 8
19 Kig & * kk k% sokk 8 7
20 EER 1 ook 4 9
27 Bpih FEA sokkok kokokk kekkok skkekk kekkk kekkk ckkkk 28 1 P
33 ¥WE  BEER sokkok kokkk okkkok skkokk skkokk kkkk kkkx 28 1 P
34 KB #H{N 0 12
37 ¥ = dkkk kkkk skkkk kkkk kkkk kkkk kkkk 28 0 1 P
39 £k = Hokx 3 10
HETES = 16
stk [ R B ] obbkrk
NO. E F 4 1 2 3 4 5 7 8 B
2 B Waltz
2 Al EBA 6 5 4 5 6 5 4 50
5 BIER M 5 6 6 6 5 6 5 6.0
14 B A 3 4 5 3 1 4 6 4.0
27 Epih FHEAN 4 1 1 2 3 2 2 20
33 WE BEER 2 3 3 4 4 1 3 3.0
37 BH = 12 2 1 2 3 1 1.0
2 B Tango
2 Al EBA 6 6 4 5 6 5 4 6.0
5 BER M3 5 5 5 6 5 6 5 50
14 B A 3 4 6 3 1 2 6 4.0
27 Epih FHEAN 4 1 1 1 2 3 3 20
33 WE BEER 2 2 2 4 4 1 1 1.0
37 BH = 13 3 2 3 4 2 3.0
& H Fox trot
2 Al EBA 6 4 3 5 6 5 4 50
5 BIER M 5 5 5 6 5 6 5 6.0
14 BB =A 4 6 4 3 1 4 6 4.0
27 Epih FHEAN 3 1 1 2 3 2 2 20
33 WE BEER 2 3 6 4 4 1 3 3.0
37 BH = 12 2 1 2 3 1 1.0
& H Quick step
2 Al EBA 6 5 5 5 6 5 4 50
5 BIER @iE 4 6 6 6 5 6 5 6.0
14 B A 5 4 4 3 1 4 6 4.0
27 Epih FHEAN 3 2 2 2 3 2 3 3.0
33 WE BEER 2 1 1 4 4 1 1 1.0
37 BH = 13 3 1 2 3 2 20
& H V.waltz
2 Al EBA 6 6 5 5 6 5 4 6.0
5 BER M3 5 5 4 6 5 6 5 50
14 BB =A 4 4 6 4 1 3 6 4.0
27 Epih FHEAN 3 2 1 2 2 2 2 1.0
33 WE BEER 2 1 2 3 4 1 3 20
37 BN = 13 3 1 3 4 1 3.0
HREBER
No. & F 4 W T F Q V Ait Bk
2 AWl EA 5.0 6.0 5.0 5.0 6.0 27.0 5.0
5 P& ®iEE 6.0 5.0 6.0 6.0 5.0 28.0 6.0
14 BB =h 40 40 40 40 40 20.0 4.0
27 Fpih A 2.0 2.0 2.0 3.0 1.0 10.0 3.0
33 WE BEES 3.0 1.0 3.0 1.0 2.0 10.0 2.0
37 HFt = 1.0 3.0 1.0 2.0 3.0 10.0 1.0
1 AH B8
2 INER) ARMEF
3 fER2 K HH
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11040484
11060053
11070319
11025315
11060377
11030269
11040417
11137075
11040379
11050296
11040228
11060338
11075728
11040315
11040433
11063339
11070453
11070225
11134130
11040056
11040563
11050241
11065895
11020019
11070016
11030219
11070447
11040659
11040550
11064271
11040019
11050236
11040629
11060390
11084185
11074612
11040660
11040606
11050217
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w T

F Q VvV

50 6.0 5.0 5.0 6.0

6.0 5.0 6.0 6.0 5.0

40 40 40 40 40

20 2.0 2.0 3.0 1.0

3.0 1.0 3.0 1.0 2.0

1.0 3.0

1.0 20 3.0



